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ПРИВІТАЛЬНЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА ІНСТИТУТУ ЕКУМЕНІЧНИХ СТУДІЙ УКУ ДО 
УЧАСНИКІВ ОНЛАЙН ДИСКУСІЇ «ЯК СОЦІАЛЬНЕ ВЧЕННЯ ЦЕРКВИ ЗМІЦНЮЄ 

СТАЛИЙ РОЗВИТОК СПІЛЬНОТИ? – ЛЬВІВ, 15-го КВІТНЯ 2021 р. 
 

Мені приємно і маю честь усіх учасників цього Міжнародного Форуму, який організує 
очолюваний мною Інститут Екуменічних Студій УКУ на таку актуальну тему ЯК 
СОЦІАЛЬНЕ ВЧЕННЯ ЦЕРКВИ ЗМІЦНЮЄ СТАЛИЙ РОЗВИТОК СПІЛЬНОТИ? 
 
Складаю признання і сердечну подяку п. Ірині Кітурі, ревній працівниці цього нашого 
Інституту за ініціативу та організацію цього Форуму та всім прелеґентам-доповідачам, 
що виступатимуть, д-ру Тарасу Дзюбанському, о. д-ру Олегу Кіндію та д-р Зіновію 
Свереді, яких з цікавістю та уважно вислухаємо. 
 
Зокрема складаю щиру подяку спонсорам цього почину, зокрема Міжнародній Фундації 
Конрада Аденауера, а відтак Львівській Міській Раді за моральну, а зокрема за їх 
матеріально-фінансову поміч для здійснення цієї важливої ініціативи. 
 
В останньому часі, зокрема від двох літ, наш Інститут присвячує особливу увагу 
екологічному питанню, бо це почин наскрізь екуменічний, де немає мови про якісь 
правди віри, чи моральні питання, але про любов до природи, яку дарував нам Бог-
Творець на початку світу. І то без різниці віровизнань, чи ми греко-католики, 
православні, протестанти, євреї чи мусульмани…, на всіх нас лежить відповідальність    
любити і дбати про нашу землю, ріки, ліси, гори і.т.д., які дарував наш вседержитель 
Христос. Вже в минулому році ми провели успішно 13-ий Екуменічний Соціальний 
Тиждень під назвою «Почути крик землі: інтеґральна екологія в дії» та цей наш 
сьогоднішній Міжнародний Форум є продовженням обговорення цього питання. 
 
Мені не потрібно зосереджуватися на поодиноких питаннях, бо вони так прекрасно 
виложені у запрошенню: любов до природи, взаємна солідарність і субсидіарність, 
етика, толерантність розвиток малих громад, а зокрема здійснення основної засади, а 
саме: вимагати від себе якнайбільше, а від ближнього якнайменше. Направду, коли всі 
люди на землі будуть здійснювати цю засаду, то дійсно настане неначе рай на землі. Без 
воєн, без загарбництва, без суперництва і т. д. 
 
До цього завдання закликає нас Римський Архиєрей Папа Франциск, Вселенський 
Патріарх Варфоломій, Блаженніший Патріарх Святослав, Блаженніший Митрополит 
Епіфаній. 
 
Ідім за їхнім прикладом і закликом, доказом чого є ця Онлайн Дискусія і Міжнародний 
Форму, і нехай Святий Дух просвічує уми і серця нашим. 
 
З цими думками відкриваю цей Міжнародний Форум і дякую за увагу. 

 
Слава Ісусу Христу!                                                                                                
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